

俯首甘为孺子牛

——记登封市政协委员、登封市工商行政管理局副局长尹延尚



尹延尚,一位把青春和热血献给了工商事业的人。自1981年调入登封市工商行政管理局工作,至今已走过了34个春秋,在工作中他兢兢业业、任劳任怨,并在工商行政管理这条战线上,留下了一串串闪光的足迹。

登封播报 胡建邦

求真务实 兢兢业业

“打假维权做先锋,中原工商一奇兵”,是百姓对尹延尚的赞誉。故事要从2009年说起,那时在石道乡做生意的王先生,被一个个体户冒充他们公司生产太阳能,尹延尚带领工作人员展开调查,最终确定该个体户销售假冒商品,并按照相关法律法规对其作出行政处罚。事后,王先生握着尹延尚的手激动地说:“兵贵神速,真是太谢谢您了。”为表谢意,王先生要送给尹延尚一台太阳能,被尹延尚婉言谢绝。

廉洁,就像航标,一直指引着尹延尚的航向。他所在的石道工商所,连续3年目标考核登封第一,并先后被评为郑州市卫生先进单位、郑州市花园式先进单位。

尹延尚个人也获得了五一劳动奖章、郑州市先进个人等多项殊荣。

克己奉公 作风严谨

在同事眼中,尹延尚是一个情系群众、敢作敢为,一心扑在工作上的人。但在家,他却不是一个好父亲,孩子要上初中了,他忙前忙后地工作,顾不上为孩子选学校;老母亲不慎摔骨折,他忙于工作,贻误手术最佳时间。

2010年5月,离公司年检还有一个半月时间,石道某水泥厂负责人李先生因年检问题找到尹延尚。随后,尹延尚落实事实后,帮李先生找了个会计师,理顺了财务账目,让他们顺利通过了年检。事后,李先生专程带了现金和礼品要答谢尹延尚,尹延尚

没有接受:“我做这些是我的职责所在,我就是为群众服务的。”

爱岗敬业 拼搏进取

作为一名政协委员,尹延尚认真履行自己的职责,积极参与议政,结合自己的工作实践,提出了许多高质量具有针对性的建议,受到政府的重视。

党的群众路线教育实践活动开展以来,尹延尚带领全局人员,规定动作做好以外,自选动作做的更是有声有色,受到登封市委领导的多次表扬。

有播种就有收获,有奋斗就有成绩。尹延尚以他个人的聪明才智,卓越的领导才能,全心全意为人民服务的思想和质朴的实际行动,赢得了群众和各级领导的赞誉。

大声说出
你的爱



大声说出你的爱,“你身边的亲情、爱情、友情故事无论是开心快乐还是悲伤痛苦”,《郑州晚报·登封播报》邀您讲述,请您来当明星!
倾诉热线:62776277
请关注微信号:
dfbb62776277

有一种敬业叫真心实意地热爱

——记登封市政协委员、登封市委统战部副部长兼市工商联党组书记杨志伟



从财政局一名科员到侨联副主席、统战部办公室主任、台办主任,这8年,在杨志伟看来,团结、教育、引导、服务好会员和践行社会主义核心价值观,已成为他做好工商联工作“时不我待”的状态。

登封播报 胡建邦

立足本职 爱岗敬业

紧密联系非公有制经济人士,及时掌握一线非公有制经济发展的实时动态,是杨志伟的工作常态。

登封的很多企业过去都是资源型、粗放型,处于产业链的低端,现在要走出去、做强做大做优,就必须转型升级,这对于企业来讲无异于“脱胎换骨”。对此,就需要工商联这样的“桥梁和纽带”,助民营企业提振信心。今年以来,针对登封市部分行业面临的产能过剩、效益下滑、亟待转型的严峻形势,杨志伟带领大家深入煤炭、磨料磨具等资源领域会员企业走访调研,积极引导会员企业加快转

型升级的步伐。

在杨志伟眼中,这是各级党委、政府赋予工商联的职责,是首要任务,同时还要把对企业发展的忧心转化为信心,热心而卓有成效地帮助企业搭平台找路子、求生存谋发展。

心系群众 鞠躬尽瘁

作为一名政协委员,杨志伟心系企业发展。小微企业融资难问题始终是制约发展的主要瓶颈之一,2014年他提出关于解决小微企业融资难问题的提案,目前相关单位正在进一步协调、改善。

杨志伟说:“对上负责,让组织放心;对下负责,让会员满意;对己负责,终生

无悔。”多年来职务多次变更,但他干一行爱一行。他带领下的工商联多次被评为郑州市先进个人和先进集体,2014年获得河南省工商联系统先进工作者及先进集体殊荣。他表示要尽自己最大的努力,把登封市工商联打造成领导班子好、会员发展好、商会建设好、作用发挥好、工作保障好的郑州市“五好”县级工商联。同时,把登封市工商联商会建设成为政治坚定、特色鲜明、机制健全、服务高效、作风优良的人民团体和商会组织,把登封市民营企业打造成积极投身光彩事业、感恩行动、慈善公益活动等勇于担当社会责任的经济社会发展中流砥柱。

艺术人生



近日,河南大学艺术学院音乐厅举办了一场独唱音乐会,女主角是被誉为“嵩山百灵”的范潇忆,多家媒体的争相报道,让范潇忆一时间成为众所周知的女高音歌唱者。

登封播报 刘俊苗

“嵩山百灵”范潇忆

音乐路上永怀感恩心

1989年出生于登封的范潇忆,自小受家庭环境影响,对歌唱有着特殊的爱好和天赋。2006年,范潇忆考入河南大学艺术学院,跟随邱雅洲教授。

为了学习众家之所长,2009年范潇忆师从中国音乐学院郭祥义教授学习声

乐。2012年范潇忆考入河南大学艺术学院声乐系研究生,同年被河南省歌舞剧院录取为独唱演员。

“邱教授像妈妈一样教导了我这么多年,每次去北京学习,邱教授总是调休,陪着我。”范潇忆提起去北京学习的时光

红了双眼,那时候为了到北京跟随郭祥义教授学习,晚上坐火车,早上到北京后跟上白天学习,当天晚上就又坐火车返回开封学校,仅火车票摞起来也有20厘米。“这些年,我一直很感谢陪我走过的每个老师。”

坚信“我的未来不是梦”

“爸爸从小对我十分严格,要求也高。”范潇忆说,她的爸爸范奋强也是做音乐的,她一路走来,跟爸爸的严格要求和大力支持

分不开。付出就会有收获,音乐追求中,她曾经获得了郑州市《缘分天空》七夕对歌赛金奖、“香港第七届世界华人青少年艺术节”民族

唱法金奖等多个奖项。

“为了自己的音乐梦,我会一直坚持下去。”范潇忆说,“我坚信‘我的未来不是梦’。”

因为爱

致年轻的朋友

这几天,闲来读书,看到“上善若水”、“厚德载物”的句子,联想到身边的事,颇有感慨。对于生育了我们的这片土地,自还留有一份真挚的热爱,虽则无以报答,却也时时揣在心里。举手投足之间,未敢忘了自己的出处。

数日前,去外地出差,坐上豪华大巴,未走多远,上来一拨外国友人,叽哩呱啦坐在我身后空位上。我不知道他们来自何方、将去哪里。但我知道,他们此刻是在中国,在登封的一个小站上。于是,连忙挺直了背,以微笑示人。

暮夜时分,从远方归来,刚下车,身心疲倦到了极点,恨不能一下子回到家中;却遇到三四个异乡学生问路,赶紧振奋精神,问明去向,帮他们打的,又怕司机“宰”了他们,一路护送送到考点,再三叮嘱登封的物价和乡土人情……

这些小事,原也算不了什么,每一个人都可以做得好。然而,我年轻的朋友们,你正在做吗?

我们总在抱怨公德的薄弱、风气的日下;然而,摇头叹气之际,如果你心存善意,如果你如此热爱脚下的这片土地,你还会继续摇头吗?叹气有什么用呢?如果你怀着爱去搀扶了一位老人,如果你怀着爱捡起了一只空瓶,如果你怀着爱让出了一个位子……那么,看到你这些行为的人,哪怕只有一个,他还会像你一样惟有抱怨吗?

这看似琐碎、又实在必要的细微行动,我年轻的朋友,所有这一切,你一样可以做得好。

王巧红